
 

 

 

 

 

 

                              

☞学校
がっこう

教 育
きょういく

活動
かつどう

のアンケート結果
けっか

・概要
がいよう

について 

昨年
さくねん

１１月に実施
じ っ し

しました学校教育活動アンケートの概要をお知
し

らせします。 

□学校教育活動に関するアンケート【4年生
ねんせい

以上
いじょう

児童用
じ ど う よ う

】  （平成 30 年度） 

【ア そう思
おも

う  イ まあまあそう思う  ウ そうは思えない  エ 全く思えない】 

 

 

 

 

 
 

 

 

□アとイを合
あ

わせた肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

の割合
わりあい

について＜28年度⇒29年度⇒30年度
ね ん ど

と比較
ひ か く

して＞ 

全体
ぜんたい

としての数値
す う ち

は 28 年度を上回
うわまわ

るものの 29 年度よりは下
さ

がり傾向
けいこう

という結果
け っ か

でした。 

アンケート結果においては，「4授業
じゅぎょう

では，よく発表
はっぴょう

している」68％⇒80％⇒71％，「6本
ほん

を読
よ

んでいる」83％⇒85％⇒79％と昨年度
さくねんど

より低
ひく

い数値
す う ち

となりました。 

学校
がっこう

としてこの点
てん

についは，しっかりと受
う

け止
と

め，授業
じゅぎょう

づくりにおいて「伝
つた

え合
あ

う・学
まな

び

合
あ

う授業
じゅぎょう

づくり」や意図的
い と て き

な図書
と し ょ

の活用
かつよう

に取
と

り組
く

んでまいります。 

一方
いっぽう

「1学校
がっこう

に来ることが楽
たの

しい」89％⇒91％⇒91％，「2学習
がくしゅう

したことは将来役
しょうらいやく

に立
た

つ」

は 95％⇒95％⇒94％，「3授業ではみんなの発表
はっぴょう

をしっかり聞
き

いている」95％⇒95％⇒95％

を示
しめ

し，友
とも

だちに関
かん

する設問
せつもん

8・9については 94％⇒99％⇒96％，90％⇒96％⇒93％であり，

概
おおむ

ね同
おな

じ結果
け っ か

となっています。羽津
は づ

っ子
こ

の姿
すがた

を示
しめ

しているものと捉
とら

えます。 

「12自己
じ こ

肯定感
こうていかん

」は 79％⇒84％⇒83％，「13将来
しょうらい

の夢
ゆめ

」は 85％⇒91％⇒86％でした。自分
じ ぶ ん

に自信
じ し ん

を持てるような取り組みを考
かんが

えていきたいと思います。 

 また，ウまたはエと肯定的
こうていてき

でない回答
かいとう

をしている子
こ

どもたちがいることも事実
じ じ つ

であり，個々
こ こ

の子
こ

どもたちに目
め

を向
む

けた指導
し ど う

についても改
あらた

めて全職員
ぜんしょくいん

で共通
きょうつう

理解
り か い

を図
はか

ります。 
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13将来の夢や目標をもっていますか。 

12自分にはよいところがあると思う。 

11ろうかは，走らないでしずかに歩いてい… 

10あいさつをきちんとしている。 

9自分のことをわかってくれる友だちがいる。 

8友だちや人の気持ちを大切にしている。 

7学習したことが将来の役に立つ。 

6本を読んでいる。 

5体づくりや運動をしている。 

4授業では，よく発表している。 

3授業では，発表を聞いている。 

2授業は，わかりやすく，楽しい。 

1学校に来ることが楽しい。 



□学校教育活動に関するアンケート【保護者用
ほ ご し ゃ よ う

】  （平成 30 年度） 
【ア そう思う  イ まあまあそう思う  ウ そうは思えない  エ 全く思えない】 

 

 

 

 

 

 
 

 

□アとイを合わせた肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

の割合
わりあい

について＜28年度⇒29年度⇒30年度と比較
ひ か く

して＞ 

全体
ぜんたい

としての数値
す う ち

は前年度
ぜんねんど

を上回
うわまわ

る傾向
けいこう

となりました。 

「2家庭
か て い

学習
がくしゅう

」は 86％⇒85％⇒87％，「3明日
あ す

の準備
じゅんび

」は 86％⇒83％⇒87％です。「4あい

さつ」は 83％⇒84％⇒85％となっていますが，子どもたちの「10あいさつ」は 95％を示
しめ

し

ております。しかし，まだまだ「進
すす

んで元気
げ ん き

よくあいさつ」する児童
じ ど う

は少
すく

ない印象
いんしょう

がありま

すので，引
ひ

き続
つづ

き「学校
がっこう

・家庭
か て い

・地域
ち い き

での元気なあいさつ」に取り組みたいと思います。 

「6読書
どくしょ

の習慣
しゅうかん

」は 80％⇒76％⇒80％で子どもの 79％と同様
どうよう

の数値
す う ち

になっています。２割
わり

の子どもたちに対
たい

する読書
どくしょ

指導
し ど う

に力
ちから

を入
い

れていきたいと思
おも

います。 

「7 どの子
こ

も力
ちから

を発揮
は っ き

」は 89％⇒86％⇒91％，「8学力
がくりょく

」は 95％⇒95％，「9体力
たいりょく

」は

93％⇒95％「10情報
じょうほう

発信
はっしん

」は 92％⇒90％⇒92％，「11学校
がっこう

公開
こうかい

」は 98％⇒97％⇒97％とな

り一定
いってい

の評価
ひょうか

をいただきました。引
ひ

き続
つづ

き取り組んでいきたいと思います。 

 なお，「11学校
がっこう

公開
こうかい

」に関
かん

して，来年度
らいねんど

の主
おも

な学校
がっこう

行事
ぎょうじ

を学校
がっこう

通信
つうしん

N0.22 にて既
すで

にお知らせ

いたしましたのでご確認
かくにん

ください。（学校
がっこう

通信
つうしん

は羽津
は づ

小
しょう

ＨＰでもご覧
らん

いただけます） 

 また，自由
じ ゆ う

記述欄
きじゅつらん

におきましては，たくさんのご意見
い け ん

・ご要望
ようぼう

・励
はげ

ましの言葉
こ と ば

をいただき

ました。全職員
ぜんしょくいん

で読
よ

ませていただきました。ありがとうございました。（以下
い か

抜粋
ばっすい

） 

・毎日
まいにち

大
おお

きな声
こえ

で「行
い

ってきます！」と言
い

って玄関
げんかん

を出発
しゅつぱつ

します。その声
こえ

から、学校
がっこう

がとて

も楽
たの

しい場所
ば し ょ

であることが想像
そうぞう

できます。ありがとうございます。⇒これが一番
いちばん

ですね。 

・授業
じゅぎょう

参観
さんかん

がいつも土曜日
ど よ う び

なので残念
ざんねん

です。⇒検討
けんとう

しました。 

・小学校
しょうがっこう

と家庭
か て い

で細
こま

やかな連携
れんけい

がとれていると思
おも

っていますので大変
たいへん

満足
まんぞく

しております。 

                     ⇒今後
こ ん ご

とも連携
れんけい

を心
こころ

がけてまいります。 

 本校
ほんこう

の様々
さまざま

な実態
じったい

・実情
じつじょう

を踏
ふ

まえ，可能
か の う

な範囲内
はんいない

で改善
かいぜん

に努
つと

めていきたいと思
おも

います。 

アンケートへのご協 力
きょうりょく

，本当
ほんとう

にありがとうございました。 
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11授業参観，自由参観，学校行事 

10通信や学校ホームページ等の情報発信 

9体力の向上に取り組んでいる。 

8学力の向上に取り組んでいる。 

7どの子も自分の力を発揮している。 

6  月に１冊程度は本を読んでいる。 

5人の気持ちを思いやって行動している。 

4家庭や地域できちんとあいさつをしている。 

3明日の学習の準備を忘れずに自分でしている。 

2家庭学習（宿題など）の習慣が身についている。 

1学校に喜んで登校している。 


